
Результаты мониторинга качества организации школьного питания 

обучающихся 9,10,11 классов 

Количество обучающихся – 188; 

Количество респондентов – 119; 

 

№ 
п/п 

Вопрос Варианты ответов Результат 

1 Завтракаете ли Вы 

ежедневно дома? 
 да 

 иногда 

 никогда 

52% 
28% 
20% 

2. Посещаете ли Вы школьную 

столовую? 
 ежедневно 

 иногда 

 никогда 

72% 
24% 
4% 

3 Удовлетворены ли Вы 

качеством приготовления пищи? 
 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

89% 
2% 
9% 

4 Удовлетворены ли Вы 

работой сотрудников школьной 

столовой? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

97% 
1% 
2% 

5 Считаете ли Вы, что горячее 

питание в школе важно для 

Вашего здоровья? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

92% 
2% 
6% 

6 Участвуете ли Вы в 

мероприятиях по формированию 

навыков правильного питания? 

 да 

 нет 

89% 
11% 

7. Знакомят ли Вас с 

правилами здорового питания на 

уроках? 

 да 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

93% 
1% 
6% 

8. Ваши предложения по 
организации питания в школе 

  



1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 
 

 
 

 

Выводы: 80% обучающихся завтракает перед выходом в школу. 

 

Управленческие решения: классным руководителям 1-11 классов на ближайшем 

классном собрании провести беседу о здоровом правильном питании, пояснить, если 

ребёнок получает полноценный завтрак при выходе из дома, соответственно, в школе у 

ребенка не будет мотивации к питанию.

20% 

52% 

28% 

да иногда никогда 



 
 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 
 

 

 

Выводы: 96% детей посещают школьную столовую.  

 

Управленческие решения: заместителю директора, курирующего организацию 

питания, рассмотреть вопрос о выборном меню для обучающихся 10-11 классов с 

целью повышения охвата питания обучающихся.

4% 

24% 

72% 

ежедневно иногда никогда 



3. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 
 

Выводы: 89% детей удовлетворены качеством приготовления пищи. 

 

Управленческие решения: заместителю директора, курирующего организацию 

питания, продолжить разъяснительную, информационную, просветительскую работу с 

целью вовлечения родителей (законных представителей) в мероприятия по 

обеспечению здорового правильного питания в школе. 
 

4. Удовлетворены ли Вы работой сотрудников школьной столовой? 
 

 

 

Выводы: 97% детей удовлетворены работой сотрудников школьной столовой.

2% 
9% 

89% 

да нет затрудняюсь ответить 

2% 

97% 

да нет затрудняюсь ответить 



5. Считаете ли Вы, что горячее питание в школе важно для Вашего 

здоровья? 

Выводы: 92% детей считают, горячее питание в школе важно для здоровья. 

 

6. Участвуете ли Вы в мероприятиях по формированию навыков 

правильного питания? 
 

 

Выводы: 89% детей принимают участие в мероприятиях по формированию навыков 

правильного  питания. 

 

Управленческие решения: заместителю директора, курирующего организацию 

питания, продолжить просветительскую работу с целью вовлечения детей в мероприятия 

по формированию навыков правильного  питания.

2% 

6% 

92% 

да нет затрудняюсь ответить 

 

 
11% 

 

 

 

 

 

 

 
 

89% 

 

 

 
да нет 



7. Знакомят ли Вас с правилами здорового питания на уроках? 
 

 
 

 

Выводы: 93% детей знакомы с правилами здорового питания на уроках. 
 

  
 

Общие результаты и выводы. 

По результатам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы: 

- 95% родителей интересуются организацией питания в школе, 

- 88% родителей удовлетворяет организация питания; 

- 87% родителей устраивает ежедневное меню и качество 

приготовленной пищи; 

- 96 % опрошенных родителей подтвердили, что их дети 

питаются организованно; 

- 86 % родителей удовлетворяет санитарное состояние столовой; 

Опрос родителей подтвердил, что просвещение родителей по вопросам 

организации питания в школе ведётся, через школьный сайт, социальные сети, 

информационные стенды, родительские собрания, через привлечение родителей к 

участию в семейных конкурсах различного уровня, направленных на 

формирование культуры питания. 

89 % опрошенных обучающихся 9-11 классов подтвердили своё участие в 

классных и общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания, 

ежедневно посещают столовую 72%, считают, что горячее питание в школе важно 

для здоровья 92% опрошенных и удовлетворены качеством приготовления пищи 

89% опрошенных. 

1% 

6% 

93% 

да нет затрудняюсь ответить 


	Результаты мониторинга качества организации школьного питания обучающихся 9,10,11 классов

